

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **棒** 球 來源 **民生報** 日期 **780713** 版面 **五版**

！旺興真運棒本日 名報隊3988 賽棒校高園子甲

●日本甲子園全國高校棒球賽參賽隊伍，又創新紀錄，今年共有三千九百八十八隊報名參賽，比去年又增加了卅二隊。

第七十一屆日本甲子園高校棒球賽，決賽將於八月九日在甲子園開幕，日本全國四十九個地區的代表隊，才有資格踏上甲子園球場。

甲子園高校棒球賽，已是日本棒球文化的象徵，也是年輕選手爭取步入職業棒壇的一個大舞台。七十一年來，由第一屆的七十三隊增加到今年的三千九百八十八隊，增加的速度實在驚人。

學校組織棒球隊，以打入甲子園為目標，使甲子園的日本全國高校賽，已連續四十四年在參賽隊伍上創新紀錄。

甲子園的參賽隊數，象徵日本棒運的興盛，第一屆只有七十三隊、第廿九屆突破一千隊、第四十五屆突破二千隊、第六十屆突破三千隊，日本棒球界已大膽預測，明年第七十二屆勢必突破四千隊。(高正源取材自日本日刊體育)

【本報東京特派記者黃承富十二日電】日本職棒火腿隊當家投手西崎幸廣，最近幾次出場均以「時間差投法」有效壓制對方打擊，並為自己贏得十場勝利，在太平洋聯盟球隊投手群中一枝獨秀。

西崎的「時間差投法」表現在快慢速的巧妙配球，西崎身

材修長，沒有投出時速一五〇公里以上超高速球的本錢，頂多只能投出一四五公里左右，他的快球雖不夠快，慢速球倒慢得驚人，時速九十五公里是常見，難得的是，西崎慢速球的變化幅度像是飛盤旋轉走向，相當具有威力。

前天，火腿出戰歐力士隊，

西崎的「時間差投法」讓強打如雲的歐力士隊吃足苦頭，只有老門田三次打擊出現兩支安打，其餘強棒如洋將博馬、博拉委、松永、福良、石嶺都一籌莫展，五人在十五次打擊中僅擊出兩支安打，被狠狠三振五人，足見西崎威力。

西崎加入職棒三年，前兩年

每年球季贏得十五場勝利，今年則昂首向廿勝挑戰。

西崎剛加入職棒時，一味將自己塑造成「速球王」的形象，可惜投出的速球始終與郭泰源難匹敵，靈機一動，不如改投「時間差投法」，終於一投成名。

日本球迷欣賞的球員通常是要展現出剛猛有力的氣度，西崎的慢速球並未被球迷恥笑，令人意外的，西崎球迷可以滿坑滿谷來形容，原因無他，目前投手板前，能將快慢速球配得如此微妙，僅他一人。

球速忽快忽慢 打者目瞪口呆 西崎「時間差投法」別樹一格



得贏，「法投差間時」的廣幸崎西↑
(「刊周球棒」自材取)。利勝場一十